



## ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿ, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ಪಿ.ಯು. ಅಲ್ಲಂಗಿ, ಬಿ.ಆ.ದಿಂ.ಪಿ. ಮೆಂಟೋಪಾಲಿ, ಎಂ.ಆ. ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸಂಖ್ಯೆ : ಸಅ/ಶಾನ/ಪಿ.ಆರ್/ /2021-22

ದಿನಾಂಕ : 30-12-2021

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಶಾಂತಿನಗರ ವಿಭಾಗ, ಪೂರ್ವ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 117 ಶಾಂತಿನಗರ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ವೇಲ್‌ಕಮ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್, ಹಾಸ್ಮಾಟ್ ಆಸ್ಟ್ರೆ ಹತ್ತಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು. ಇಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:30-12-2021ರಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 11:00 ಗಂಟೆಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾದ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

### ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳು
1	ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ನೊಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ (ಶಾಂತಿನಗರ 117) ಹಾಗೂ ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ(ಎಂ.ಪಿ.ಇ.ಡಿ)
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ಫರ್ಜಾನಾ, ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, (ಶಾಂತಿನಗರ) ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ.
3	ಶ್ರೀ ಅಕ್ರಮ್ ಪಾಷ, ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ,
4	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ.
5	ಶ್ರೀ ರಂಗಯ್ಯ.ಡಿ.ಎಸ್ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ.
6	ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕ ಸ್ವಾಧಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಡಿ.
7	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ್ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಲೈಟ್ ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ.
8	ಜೆ.ಲಾವಣ್ಯ, ಕಂದಾಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ.
9	ಜೆ.ಎನ್.ತಿಪ್ಪಸ್ವಾಮಿ, ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು.
10	ಶ್ರೀ ನಂಜುಂಡ ಕಿರಿಯ ಅಭಿಯಂತರರು ಬೋರ್ ವೆಲ್ ಇಲಾಖೆ
11	ಶ್ರೀಮತಿ ಸರೀತಾ, ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)
12	ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಎನ್ ರಾಜು, ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)
13	ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲ್. ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)
14	ಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್ ಎಂ. ಸದಸ್ಯರು (ಶಾಂತಿನಗರ)

ಸ್ಥಳೀಯ ಶಾಸಕರಾದ ಎನ್. ಎ. ಹ್ಯಾರೀಸ್ ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿ ಸದಸ್ಯರನ್ನು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಾ ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾ ಮುಖ್ಯ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಮಾಹಿತಿ	ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
❖	ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ (BBMP)	
1	ಕಾಮಗಾರಿ ಇಲಾಖೆ (Engineering Department)	
	<p>✚ Rustomji apartments ರವರು ತಮ್ಮ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ: ನಾರೀಸ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಎದುರು ಹೊಸ ಕಟ್ಟಡದ ಕಾಮಗಾರಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು ಸದರಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಡದ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು ಹಾಕಿದ್ದು ಅದನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದರು.</p>	AEE(SN)AE WARD-117 BBMP
2	ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ಇಲಾಖೆ (BWSSB DEPARTMENT)	
	<p>✚ Citizens' Welfare Association of Richmond Town &amp; Langford Town ರವರು ತಮ್ಮ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ: ಅಲೆಕ್ಸಾಂಡರ್ ಸ್ಟ್ರೀಟಿನಲ್ಲಿ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಅಗೆದು ಪೈಪ್‌ಲೈನ್ ಮಾಡಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿ ಹಾಗೂ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಪೈಪ್ ಲೈನ್‌ನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ರಸ್ತೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಕೋರಿದರು.</p>	AEE&AE(BWSSB)
3	ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಇಲಾಖೆ (SWM)	
	<p>✚ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಮ್ಮ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ: ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಆಗದೇ ಇರುವ ಕಾರಣ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದರು.</p>	AEE&AE SWM
4	ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆ (ಸಂಚಾರ ಮತ್ತು ಕಾ&ಸು) (Traffic Police, Law & Order)	
	<p>✚ Sri.Alhaj Mir Sajjad Husain ರವರು ತಮ್ಮ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ: ಓಲೀಪ್ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಡ್ ಬ್ರೇಕರ್ ಹಾಗೂ ಸೈನ್ ಬೋರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿದರು.</p> <p>✚ ವಾರ್ಡ್ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ E-Beat ಪ್ಯಾನಲ್ ನಿರ್ವಹಣೆ ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸದಿರುವ ಕಾರಣ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕೋರಿದರು.</p>	C.I./PSI(T.P.)

ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಹಾಗೂ ಕಮಿಟಿ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಂದ ದೂರನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಲು ಕೋರುತ್ತಾ, ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ದೂರುಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ತಿಳಿಸಲು ಕೋರಿದೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ಪರಿಹರಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಎಲ್ಲಾ ಇಲಾಖೆಗಳು ಸಮನ್ವಯತೆಯಿಂದ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು, ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಇನ್ನಿತರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲು ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಭೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು.

-ಸಹಿ-

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು  
ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು  
ವಾರ್ಡ್ -117 ಶಾಂತಿನಗರ

-ಸಹಿ-

ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಮತ್ತು  
ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ  
ವಾರ್ಡ್ -117 ಶಾಂತಿನಗರ